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Nore og Uvdal kirkelig fellesråd består av tre sokn.
Menighetsråd og fellesråd er soknenes styringsorganer.
De har følgende funksjons- og rollefordeling.

Kirkevergen er fellesrådets og menighetsrådenes daglige leder med personalansvar for alle 
ansatte.
Soknepresten er ansatt i bispedømmet, er soknenes åndelige leder og er faglig ansvarlig for 
prestetjenesten.

Oversikt over ansatte:
Sokneprest: Trond Morlandstø
Kirkeverge: Anne Grethe Myrann

Menighetsprest: Kristine Bekken Aschim - Permisjon fra 01.05.25-01.08.26 
Silje Marie Halvorsen 06.05.25-31.07.26

Organist: Joar Myrvang
Kirketjenere: Tom Erik Olsen, Bjørn Wiggo Engen og Runar Bølviken

Sekretær: Gunn Snarheim

Nore og Uvdal kirkelige fellesråd har kontor i kioskgården på Rødberg.
Publikum kan henvende seg til kirkekontoret for alle kirkelige tjenester. I tillegg bruker vi 
kontoret til treffpunkt for ungdom og andre.

Kontoret er åpent mandag-fredag kl 09.00-15.00.
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Kirketjenerne har sine tjenester i de respektive kirker.

Kirkelig fellesråd skal ivareta administrative og økonomiske oppgaver på vegne av soknene 
og utarbeide mål og planer for den kirkelige virksomheten i kommunen, fremme samarbeid 
mellom menighetsrådene og ivareta soknets interesser i forhold til kommunen. Fellesrådet 
har arbeidsgiveransvar for de ansatte.

Kirkelig fellesråd er ansvarlig for:
a) Bygging, drift og vedlikehold av kirker.
b) Anlegg, drift og forvaltning av kirkegårder.
c) Opprettelse og nedleggelse av stillinger som lønnes over fellesrådets budsjett.
d) Anskaffelse og drift av menighets- og prestekontor.
e) Administrativ hjelp for prosten når staten yter tilskudd til det.
f) Anskaffelse av lokaler, utstyr og materiell til konfirmasjonsopplæring.

Kommunen deker følgende utgifter etter budsjettforslag fra kirkelig fellesråd:
a) Utgifter til bygging, drift og vedlikehold av kirker.
b) Utgifter til anlegg og drift av kirkegårder.
c) Utgifter til stillinger som menighetsprest, kirketjener, klokker og organist/kantor ved hver 

kirke, og til daglig leder av kirkelig fellesråd.
d) Driftsutgifter for fellesråd og menighetsråd, herunder utgifter til administrasjon og 

kontorhold.
e) Utgifter til lokaler, utstyr og materiell til konfirmantopplæring, 
f) Utgifter til kontorhold for prester.

Fellesrådets budsjettforslag skal også omfatte utgifter til kirkelig undervisning, diakoni, 
kirkemusikk og andre kirkelige tiltak i soknene.

Utgiftsdekningen skal gi grunnlag for at det i soknene kan holdes de gudstjenester som 
biskopen forordner, at nødvendige kirkelige tjenester kan ytes, at arbeidsforholdene for 
kirkelig tilsatte er tilfredsstillende og at menighetsråd og fellesråd har tilstrekkelig 
administrativ hjelp.

I tillegg til det kommunale tilskuddet, finansieres driften ved statlige tilskudd, betaling for 
tjenester og fra menighetsrådene.

Likestilling og diskriminering

Nore og Uvdal kirkelige fellesråd arbeiderfor likebehandling og et inkluderende miljø for 
ansatte, frivillige og brukere. Det er ingen begrensninger knyttet til kjønn eller andre 
diskrimineringsgrunnlagfor deltakelse i aktiviteter, verv eller stillinger. Arbeidet med å 
fremme likestilling og hindre diskriminering er en integrert del av den løpende 
virksomheten.
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Ansatte i Nore og Uvdal fellesråd

Enhet Antall Kvinner Menn Kvinner
(%)

Menn 

(%)

Ansatte i Nore og 
Uvdal fellesråd

7 3 4 43% 57%

Blant de ansatte i fellesrådet er kjønnssammensetningen relativt jevn, med fire menn og 
tre kvinner.

Valgte organer: Fellesråd og menighetsråd

Råd Antall Kvinner Menn Kvinner
(%)

Menn
(%)

Fellesrådet i Nore 

og Uvdal
11 8 3 73% 27%

Nore og Uvdal 
menighetsråd

14 12 2 86% 14%

Tunhovd 

menighetsråd
9 6 3 67% 33%

Totalt 34 26 8 76% 24%

Når det gjelder de kirkelige rådene, består både fellesråd og menighetsråd av medlemmer 
som er valgt av menighetene gjennom demokratiske kirkevalg. Sammensetningen 
gjenspeiler derfor både valgresultatene og engasjementet blant dem som stiller til valg.

Kjønnssammensetningen blant de ansatte er balansert, mens de valgte rådene har en 
tydelig kvinnelig majoritet.
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Årsrapport 2025 fra Nore og Uvdal kirkelige fellesråd

Nore og Uvdal kirkelige fellesråd består av følgende medlemmer:

Inger Sjaavaag (Leder), Thor Lassegård (Nestleder), Oddvar Hunemo, Grete Enerstvedt, 
Regine Levorsen, Anne Grete Lindvik, Merete Bekkeseth Brandsgård (Kommunens 
representant) og sokneprest Trond Morlandstø. Kirkevergen har vært sekretær.

Møter/saker
Det har vært holdt 6 møter med behandling av 39 saker i løpet av året.

Administrasjonsutvalget
Medlemmer: Tom Erik Olsen (Ansattrepresentant), leder og nestleder fra fellesrådet og 
kirkevergen.

Økonomi
Regnskapet for 2025 er ført av FØN K (Felles økonomifunksjon i Numedalskommunene).
Buskerud kommunerevisjon utfører revisjon av regnskapene.

Tilskudd fra kommunen samt verdi av kommunal tjenesteyting
Tilskudd fra Nore og Uvdal kommune til drift av kirker og gravplasser utgjør kr 5.415.000.
Tjenesteytingsavtalen mellom kommunen og Nore og Uvdal kirkelig Fellesråd er verdsatt til 
kr 487.000

Driftsregnskapet 2025 avsluttes med et mindre forbruk på kr 210.455.
Årsaken til overskuddet skyldes i hovedsak uttak fra pensjonsfond i KLP for å dekke 
pensjonspremie.
Det var budsjettert med bruk av disposisjonsfond i 2025 på 157.877 kroner til renovering av 
barnesakrestiet i Tunhovd kirke. Siden driften i 2025 har et mindreforbruk på kr 210.460 
skal bruk av disposisjonsfond strykes. Rest mindreforbruk som skal disponeres i 2026 er kr 
52.584.

Investeringsregnskapet 2025 er avsluttet i balanse.

Fellesrådets disposisjonsfond har pr 31.12.25 en saldo på kr 902 123.
Det er ikke brukt midler fra disposisjonsfondet i 2025.

Bundet driftsfond har pr 31.12.25 en saldo på kr 423.488. Avsetning til bundet driftsfond 
på kr. 105.764
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• Orgelfondet har økt med Kr 10.574. Av dette er kr 2.996,75 gaver og offer, 
resterende er renter.

• Misjonsprosjektet: Det ble i 2025 innsamlet i form av gaver og offer kr 25.038 til 
Stefanusbarna. Beløpet er overfør i sin helhet.

• Menighetskalender: I balanse
• Små barn av regnbuen vi mottok Kr 30.000 i tilskudd til prosjektet. Dette er et fint 

og lærerikt prosjekt i samarbeid mellom kirken og de største barna i Rødberg 
barnehage. Det ble ikke brukt av disse midlene i 2025.

• Trosopplæringsfondet har økt 52.102. Dette skyldes avslutning av to kontoer i DNB 
som tilhørte tidligere trosopplæringstiltak.

• Julekasser: Kr 18.419 Julegaven fra Nore og Uvdal kommune er avsatt til bruk i 2026 
o Utvikling av konfirmantsamarbeid i Numedal: Av innvilget tilskudd på kr 50.000 er 

det brukt kr 25.332 til lederopplæring og kurs.

Bundet investeringsfond har pr 31.12.25 en saldo på kr 6.140.835. Det er avsatt kr 
5.085.732 og brukt kr 240.209 i 2025. Avsetningen gjelder (tilskudd fra kommunen) til orgel 
i Nore kirke, gulvTunhovd kirke og gjerder. Bruk av fond gjelder minnelund og beplanting på 
kirkegårdene.

Pensjonsordningen
Alle pensjonsforpliktelser er bokført.
Premiefondet har pr 31.12.25 innestående kr 800.483.

Menighetskalender
Det har også i år vært laget og utdelt menighetskalender til alle kommunens husstander.
Kalenderne distribueres gjennom posten.

Misjonsprosjektet Mama Maggie og Stefanusbarna i Egypt
Menighetene i Nore, Uvdal og Tunhovd har fra 1. januar 2018 forlenget avtalen om 
misjonsprosjekt med Stefanusalliansen. Prosjektet heter Mama Maggie og Stefanusbarna i 
Egypt. Menighetene harforpliktet seg til å støtte prosjektet med kr 15.000 årlig fra januar 
2018 til desember 2021. Avtalen ble forlenget til 2026.

Menighetene i Nore, Uvdal ogTunhovd støttet misjonsprosjektet Mama Maggie og 
Stefanusbarna i Egypt med kr 25.038.
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Gjennomførte prosjekter 2025
• Gjennomgang av gravsteder og fester Uvdal, Nore og Skjønne kirkegårder. Arbeidet 

har fortsatt i 2025.
• Flomsikring av Skjønne kirkegård.
• Renovering av barnesakristiet i Tunhovd.
« Utbytting av gjerder på Uvdal kirkegård.
• Statsforvalteren godkjente plan om minnelund på Skjønne kirkegård. Monumentet 

ble satt opp før snøen kom.
• Nore, Skjønne og Uvdal har fått smijernurner utenfor kirkene.
• Beskjæring og opprydding busker og vegetasjon rundt kirkegårdene.
• Kontroll av brannvarslingsanlegg alle kirker.
• Bytting av 2G til 4G på varmestyring i kirkene.

Ikke gjennomførte prosjekter 2025
• Handikap inngang Nore kirke.
• Orgel i Nore kirke - Anbudsrunde er gjennomført.
• Nytt gulv Tunhovd kirke-Anbudsrunde er gjennomført.
• Utbytting av gjerder Nore kirke og Tunhovd kirke.

Året som gikk
Vi har vært i normal drift og mange spennende prosjekter er gjennomført.

Gjennomførte trosopplæringstiltak:
• Tårnagent: Uvdal kirke, 11 deltok.
• Lys våken: Tunhovd kirke, 9 deltok.
• Besøk av kirkerotteteatret: Skjønne kirke, ca. 80 deltok.
• Utdeling av 4 og 6 års bok.
• Utsendelse av 1,2 og 3 års hilsen.
• Barnehagebesøk både til påske og jul.
• Barnekor: Kirkekontoret 4 samlinger, 2 deltok.
• Babysang: Skjønne kirke 10 samlinger: ca. 15 babyer deltok.
• Pizza for fjorårets konfirmanter: 3 samlinger-ca. 13 ungdommer deltok.
® «Små barna av regnbuen» - Besøk i Rødberg barnehage og de har besøkt oss her på 

kontoret.
• Lederkurs for fjorårets konfirmanter: 1 samling 8 deltok.

Konfirmantundervisningen har foregått både i kirken og på kirkekontoret. Vi ønsker å gjøre 
kirkekontoret til et kjent sted for barn og unge i bygda.

Det er gjennomført 13 andakter på Bergtun omsorgssenter i løpet av året. Nytt av året er at 
prestene besøker avdelingen på Bergtun én gang i måneden, der de også spiser sammen 
med beboerne. Dette har vist seg å være svært vellykket relasjonsbygging. Terskelen for å 
ta kontakt med prestene har blitt betydelig lavere, både for beboere, pårørende og ansatte.
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Det er gjennomført 7 soknebud i løpet av året

Nore og Uvdal kirkekor bestod i 2025 av 15 medlemmer De hadde to konserter i kirkene, en 
fredskonsert i mai og julekonsert i desember. De har også deltatt på gudstjenester.

Vårt A-lag på Skogenberget har vært jevnlig på besøk. Det er gjennomført 6 samlinger hvor 
ca. 60 har deltatt.

Vi arrangerte drop-in-bryllup for andre år på rad. Tre par benyttet seg av tilbudet, og 
arrangementet ble gjennomført i en høytidelig og verdig ramme.

På langfredag i påsken tok vi opp igjen den tradisjonsrike utegudstjenesten på Dagalifjell. 
Det ble en stemningsfull samling i fjellandskapet, og hele 130 deltakere møtte opp for å 
feire gudstjeneste sammen under åpen himmel.

Tunhovd kirke feiret 80 års jubileum. En flott markering i strålende høstvær.

Vår vikarierende menighetsprest Silje Marie Halvorsen ble ordinert i Uvdal kirke.

I oktober ble det arrangert konfirmantjubileum i Nore kirke for dem som ble konfirmert for 
50, 60 og 70 år siden. 35 deltakere fra de tre kullene møtte opp til en høytidelig og varm 
markering, der minner og fellesskap stod i sentrum.

Konsert med utdeling av hjembygdapriser og kulturpris ble også i år gjennomfør. Dette er et 
samarbeid mellom fellesrådet og kommune. I

I forbindelse med allehelgensdag sto vi utenfor Kiwi og delte ut lys til forbipasserende. 
Mange tok imot lysene med takknemlighet, og flere uttrykte at det var en fin og omtenksom 
markering.

I november ble det arrangert foredrag med Hans Johan Sagrusten i samarbeid med 
Rødberg bibliotekets venner. Det hele ble avrundet med midnattsmesse i Uvdal kirke.

12025 fortsatte vi med diakoniprosjektet julekasser.
Mange privatpersoner vippset og bidro med både varer og ved. Flere ga av egen skog og 
egen tid - en innsats som betyr mye for dem som mottar. Takket være utrolige engasjement 
og giverglede, delte vi ut 20 flotte julekasser og 30 sekker med ved til de som virkelig 
trengte det.

Nore og Uvdal kommune deler hvert år ut en julegave til en lokal organisasjon eller et lokalt 
tiltak. I år var det julekasse-prosjektet som fikk denne gaven - en støtte som virkelig gjorde 
en forskjell og som vi er dypt takknemlige for.

Det ble avholdt lysmesser i Uvdal, Tunhovd og Nore.

På julaften 2025 ble det avholdt gudstjenester i våre fire vakre kirker.
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Statistikk

Kirkelige handlinger 2025 2024 2023 2022 2021 2020

Døpte 23 23 15 10 10 15

Konfirmanter 21 20 11 23 17 26

Vigsler 7 7 5 4
Deltakere 71 212 445

Begravelser 33 22 37 34 17
Deltakere 3344 2223 3034

Gudstjenester 68 60 58 60 46 61
Deltakere 3371 3082 2815 2588 1596 3493
Snitt pr. gudsteneste 50 51 49 43 35 57

Gudstenester 
utenfor kirkerom 4 3 2 4 2 10

Deltakere 261 109 141 148 91 467
Snitt pr. gudsteneste 65 36 71 37 46 47

Nattverdgudstenest 39 42 34 38 29 46
Deltakere 673 680 439 303 330 1872
Snitt til nattverd 17 16 13 8 11 41

Medlemsutvikling

Medlemsutvikling 2021-2025

Medlemsantallet viser en nedgang på 7 medlemmer fra 2024 til 2025.
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Frivillige

Frivillige 2016-2024

Statistikken viser en nedgang over frivillige som er markant fra 2016 til 2024.

Informasjonskanaler
• På hjemmesiden . finnes opplysninger om gudstjenester og 

andre aktiviteter i regi av kirken. Vi jobber med å fylle mer informasjon inn på denne 
plattformen.

www.nore.kirken.no

• Facebook brukes aktivt. Vi når mange via denne kanalen.

• Oppslagstavler utenfor kirkene og kommunehuset. Vi setter også opp plakater på 
Risan og Kiwi.

• Menighetsbladet er også en viktig informasjonskanal. Vi leverer inn stoff til 
Menighetsbladet fem ganger i året.

• Fra 2025 jobbes det med å ta i bruk Kirka vår.
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